

✓ Как живешь, «районка»?

Отличное мероприятие – «Вечер русского романа» – организовали для своих подопечных председатели первичек Кулебакской городской организации ВОИ Галина Малова и Екатерина Сухова. Оно прошло в библиотеке № 2.

Здесь тепло, уютно. Книжки, картины, портреты писателей, поэтов, композиторов – всё располагает к восприятию прекрасного. Вечер ведут сотрудники библиотеки Ольга Благова и Лариса Тимина. С помощью современной проекционно-компьютерной техники они доходчиво и увлекательно рассказывают о возникновении романа.

Романс... Он полон очарования светлой грусти. Не единожды приговорённый к забвению, он всякий раз возрождался из пепла. Ведущие напоминают основные вехи его жизни.

Родиной романа считается Испания. Именно здесь в XIII – XIV веках выкристаллизовался этот музыкальный жанр – песня с любовным содержанием и чувствительной мелодией. В России романс появился в 19 веке, и сразу завоевал всеобщую любовь. Романсы пели гусары и юные барышни в больших и малых гостиных, студенты на студенческих пирушках. В них звучали слова о дружбе, о любви, о неразделённом чувстве, о ревности и разлуке, о красоте родной природы, о тоске по Родине – о том, что трогает душу каждого человека.

В подтверждение этого нежно и напевно звучат романсы «Я помню чудное мгновенье», в котором соединились поэтический гений А.С.Пушкина и музыкальный – Глинки. С замиранием сердца люди слушают народный романс «Живёт

моя отрада», цыганский «Гори, гори, моя звезда», городской «Ямщик не гони лошадей» и другие. Затем зазвучали романсы на стихи С.Есенина «Клён ты мой опавший», «За окошком месяц». Их восприятию способствовали оформленные свечами гостеприимные столы.

Многие гости вечера и сами с удовольствием поют романсы. Вслед за Альбертом Дмитриевым, подарившем слушателям романсы «Слушайте, если хотите», «Не забуду я ночи тёмной», «Малиновый звон», «О, если б мог я выразить звуки» и двумя Нинами – Филатовой и Самодуровой, а также Антонины Лапиной, которые под аккомпанемент Игоря Медведева исполнили свои любимые произведения этого музыкального жанра, романсы запели и они.

А через несколько дней двери библиотеки № 2 вновь распахнулись для членов инвалидного общества. На этот раз здесь собрались три первичные организации со своими председателями Ниной Авдеевой, Марией Красильниковой и Татьяной Коженковой. Мероприятие было посвящено св. Нине и Году кино в России.

Память св. равноапостольной Нины, просветительницы Грузии, Русская Православная церковь чтит 27 января. Св. Нина возлюбила Бога, несла свет Евангелия, обратила к Христу царя Марианна, бывшего язычника. Она – покровительница Санкт-Петербурга. В дни блокады жители молились св. Нине, и,

что примечательно, блокада Ленинграда была снята именно в её день – 27 января.

Тема Года кино прозвучала в рассказе ведущих – Ольги Благовой и Ирины Прохоренко – о творчестве Нины Руслановой. Иллюстрировали этот рассказ отрывки из фильмов «Цыган», «Зимняя вишня», «Афоня», «Тени исчезают в полночь», «Короткие встречи», «Не стреляйте в белых лебедях», журнала «Ералаш». А затем гостям предложили поучаствовать в конкурсе «Узнай фильм по песне» и в киностафете «Волшебный мир кино». Люди пели, отгадывали загадки, обменивались впечатлениями, дискутировали и просто беседовали, а это главная награда за работу организаторам мероприятия.

Лидия ШАРОВА, член президиума Кулебакской ГО ВОИ



ВОТ ОТЗЫВЫ НЕКОТОРЫХ УЧАСТНИКОВ ВЕЧЕРА:

Маргарита Чучкова: - Большое спасибо работникам библиотеки. Много узнала нового, показала и свои знания в области кино. Мероприятие очень понравилось. Благодарна нашему председателю Татьяне Кожевниковой за заботу о нас.

Лидия Карпова: - Спасибо работникам библиотеки. Эти улыбочивые, отзывчивые, добрые, творческие, красивые девочки сумели скрасить наше время, подготовили замечательный сценарий, не оставили без внимания ни одного человека.

Татьяна Дубова: - Благодарим всех, кто организует наш досуг и даёт возможность забыть о своих болезнях и проблемах. Мы приглашаем всех жителей города и района вступить в нашу городскую организацию ВОИ. Вместе мы можем сделать больше полезных и добрых дел. Вместе нам многое по плечу.

Есть такая служба

19 апреля 2016 года Государственной службе занятости населения исполняется 25 лет.

Она родилась вместе с Федеральным Законом «О занятости населения в Российской Федерации», который дал гражданам страны исключительное право распоряжаться своими способностями к производительному, творческому труду. Таким образом, незанятость перестала быть основанием для привлечения граждан к административной и иной ответственности, как было ранее в СССР.

Экономика России новой формации строилась на рыночных отношениях, и в их сферу вошёл и рынок труда. Появление на этом рынке службы, решающей проблемы занятости, выполняющей миссию посредника между безработным и работодателем, стало насущной необходимостью.

За 25 лет Нижегородская служба занятости населения в взаимодействии с органами местного самоуправления, работодателями и социальными партнёрами внесла значительный вклад в снижение социальной напряжённости на региональном рынке труда. За это время услугами службы воспользовались 1 млн. 216,4 тысячи человек, и в их числе не только безработные. Перечень услуг службы занятости многообразен: она помогает обратившимся сюда людям найти подработку, повысить квалификацию, освоить новую специальность, стать индивидуальным предпринимателем или пососедействовать в переезде в другую местность с целью трудоустройства.

Кризисное состояние России повлияло в 2015 году на ситуацию на рынке труда. Многие организации снижают приём новых сотрудников, осуществляют перевод ряда персонала на режим неполного рабочего дня и неполной рабочей недели, идут процессы оптимизации и сокращения численности сотрудников. База вакансий Центра занятости населения Нижнего Новгорода, например, сильно «похудела». Но даже теперь, на начало 2016 года, официальный уровень безработицы, по данным Центра, не высок по сравнению с многими другими регионами страны.

Центр продолжает принимать участие в реализации мероприятий Государственной программы «Содействие занятости населения Нижегородской области на 2015-2020 годы», и, как уверяют его сотрудники, будет и дальше проводить активную политику в сфере занятости, направленную на более полное вовлечение трудовых ресурсов в экономику города и сокращение безработицы.

На 58-ом году жизни скоропостижно скончался Рафик Ремикович РОГАНЯН – председатель правления Нижегородской региональной организации культурной, социально-трудовой реабилитации инвалидов-опорников и колясочников «Инватур».

Случилось это в Москве на установочном семинаре нового проекта. После этого сообщения в социальных сетях появилось великое множество скорбных откликов от друзей и партнёров, слов поддержки родным и близким Рафика. Перечислять их нет смысла. Вот лишь одно... «Ушел из жизни светлый добрый человек. Он очень любил жизнь и помогал ее любить другим людям с ограниченными возможностями. А лично мне помог многое понять о нашем мире. Он не был идеален, но с помощью его деятельности многим стало лучше! Ты останешься в наших сердцах. Пусть земля тебе будет пухом!»

Светлая память доброму и мужественному человеку.



УПК «НИЖЕГОРОДЕЦ-Н» ВОИ объявляет приём учащихся (в том числе инвалидов) по специальностям

- портной; (срок обучения – 3,4,6,8,10 месяцев)
- закройщик; (срок обучения – 6 месяцев)
- модистка головных уборов; (срок обучения – 5 месяцев)
- мастер по ногтевому сервису; (срок обучения – 1,2 месяца)
- парикмахер-универсал; (срок обучения – 4,6,8 месяцев)
- пользователь ПК; (срок обучения – 1 месяц)
- мастер по ремонту обуви; (срок обучения – 1,2 месяца)
- Дополнительное образование: курсы кройки и шитья Дневное и вечернее обучение.

Приглашаются выпускники школ, училищ и все желающие получить одну из самых востребованных профессий в наш УПК, в том числе инвалиды 2-й и 3-й групп на льготных условиях и имеющие разрешение МСЭК (ИПР) на обучение указанным профессиям. По окончании курса выдаётся свидетельство установленного образца и присваивается разряд.

ТРУДОУСТРОЙСТВО ГАРАНТИРУЕТСЯ.

Ждём вас по адресу: Н.Новгород, ул. Гончарова, 5. Телефоны: 252-43-73, 252-89-76.

проезд: трамвай № 3, № 21 – остановка «ул. Гончарова», остановка автобуса – «Гостиница «Заречная».

УЧРЕДИТЕЛЬ

АНО «Газета «Здравствуйте, люди!»

Нижегородская областная организация имени Александра Невского Общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов»

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:

603076, Нижний Новгород, пр. Ленина, 54а, к. 216
Тел./факс (831) 250-53-43,
E-mail: gazeta-social@yandex.ru; www.invamagazine.ru



Издание удостоено знака отличия «Золотой фонд прессы России»

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Приволжскому федеральному округу.

Свидетельство ПИ № ТУ 52-0171 от 6 августа 2009 г.

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Мнение редакции может не совпадать с точкой зрения авторов публикаций.

Подписной индекс 31167

12+



НИЖЕГОРОДСКАЯ СОЦИАЛЬНАЯ ГАЗЕТА

Главный редактор Владимир ДОЛГОВ

Отпечатано в ООО «Печать НН» 603043, Н.Новгород, пр. Октября, 26
Время подписания в печать по графику: 11.04.2016 г., фактически: 11.04.2016 г.
Цена свободная.
Заказ Тираж 5250.